








عا سم

: ادا تا پر وآ  : تحا ا17/10/01

: وا اهشهر تاهر پر وآ : ر ا8:30صب

: پد ا طتو و تیر د: تحا د90یق

یز   تحا ئو1

خشند : یر ا: ل ا قطاو1401عدصفح :ئو 1

ا و ر 

1

نید عیی    صحی مل

ر میت ند ) ر  

 ا ط هاکوو چسب   ا طح ش )

)د ستگ ر ر  شر سیپتا رژ غییر

 یشتر س   نا یر اد آ  نا سم ا ر )

1

2

پرنید نا ما  ا ا

 ) 010/15 ......................... ا رر

اد  ا شا ، ند ز ا .................. ص ب )

 ..................... اد    مو  )

..........   یر ا )دگرکد نر ...........

2

1.5

نید عر  ر یفا

ا د )

ا  تگپیو عا )

نبش رژ  ا ضی ) 

3

دا ظر جدد مر د ا
 مر

را ر ا

ا ضا  یر ا

اا ضا  یر
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ید پا ر ئو 

نوسید   ز ر وثر و ) 

 چسب  یر ک  ا ) ینگو ثر  رچسبنید سقا یو 

 صفر د جا ا طر چ ح ) 

و  ر ا ی  د ر ز ا آ کا نی  ا  آ یر ت چر ) 

وصا  آ با شکی ) ند  ا  دپد چ 

4

1.5

ید جا  ر اد بد

.  = ……… . (





= …… .…



 (

5

1.5

د  آ یر  20یق600و  ا آ کع تر تا

 یثا ر کع تر تا چند آ ر نآ ) 

یر  سا ر ) 2 یثا ر تر تا چند آ ر ند اد ر تر تا

 یر  طر ر ) 2نی یشورر رر چند آ ر ند 

6

1

ر  سم 5چگاkgرر


 یتر چند س  ج  7

1

و  ک کعب سم20cmپا  ا  شا  عا    و  ا س ی

یر100 kpa110kpa. آد د  ا چگا . 

8



1

 چقد خ   و  پیما شا قا ک  چگا (.



چگا 

آ



) 
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1.5

0.5

و شا  یو ا ر ک 76 cmHg

 کاپا چند  یو تر تا چند و  حبو ا شا ) 

) و  سا و0.02ر   و   یر چ اد ر تر

10

1.5

س ر ک 2 س  د جا  ا و  اجا  ط  تر

نید بحاcos 60=1/2 )(

11

1.5

رچتر  ا60kgفا 200ر ا تر2 پر  یر  یثا ر رتر 10ا

.  ژ چند و قا یر ا نبش رژ  ا ضی ب یرد ی  یرثا تر

12



1.5

ر  سم20قط  ر وAیو  ر صطکا د سیر  و  ا کو ا 

 وط

 س ند ) B

  یر ا ) AاC
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20 اید و–خشند
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